

ବାରମ୍ବାର ପଚରାଯାଉଥିବା ପ୍ରଶ୍ନଗୁଡ଼ିକ (FAQ)

ପ୍ର: ସାଥୁ କ'ଣ?

ଉ: ଏହା ଏକ କର୍କଟ-କେନ୍ଦ୍ରିକ ଡିଜିଟାଲ୍ ମାର୍କେଟିଂ ପ୍ଲେସ୍, ଚିକିତ୍ସା ଯାତ୍ରାରେ ସଠିକ୍ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେବା ପାଇଁ ପ୍ରାସଙ୍ଗିକ ସୂଚନା ପ୍ରଦାନ ଏବଂ ପ୍ରଯୁଜ୍ୟ ଉପକରଣ ସହିତ ସଜାଇ ରୋଗୀ ସହାୟତା ଉପରେ ଧ୍ୟାନ ଦେଇଥାଏ । ଇକୋସିଷ୍ଟମରେ ଥିବା ବିଭିନ୍ନ ଚରିତ୍ରକୁ ଏକାଠି କରି ପାରସ୍ପରିକ କାର୍ଯ୍ୟକଳାପକୁ ଅନୁମତି ଦେବ ।

ପ୍ର: ସାଥୁ ମୋବାଇଲ୍ ଆପ୍ କ'ଣ?

ଉ: ବିଭିନ୍ନ ସ୍ତାପ୍ସ ସେବା ସହ ସୁବିଧାଜନକ ଏବଂ ଏକ ଯଥାର୍ଥ ମୂଲ୍ୟରେ ସହଜୋଗ କରିବା ପାଇଁ ଏହା ଏକ ରୋଗୀ-କେନ୍ଦ୍ରିକ ଆପ୍ ।

ପ୍ର: ମୋ ଫୋନ୍ ପାଇଁ ମୋବାଇଲ୍ ଆପ୍ କିପରି ପାଇବି?

ଉ: ଆପଣ ଆଣ୍ଡ୍ରଏଡ୍ କିମ୍ବା ଆପଲ୍ ଆପ୍ ଷ୍ଟୋରରୁ ଡାଉନଲୋଡ୍ କରିପାରିବେ ।

ପ୍ର: ମୋବାଇଲ୍ ଆପ୍ କିଏ ବ୍ୟବହାର କରିପାରିବ?

ଉ: କର୍କଟ ଚିକିତ୍ସା ସହିତ ଜଡ଼ିତ ଯେକୌଣସି ବ୍ୟକ୍ତି ଯେପରିକି ରୋଗୀ / ଯତ୍ନ ନେବା ବ୍ୟକ୍ତି, ସ୍ୱେଚ୍ଛାସେବୀ, ଡାକ୍ତର ବ୍ୟବହାର କରିପାରିବେ ।

ପ୍ର: ମୋବାଇଲ୍ ଆପ୍ ରେ ବିଭିନ୍ନ ଭୂମିକା / ଉପଭୋକ୍ତା ଲଗାଇନ୍ ଅଛି କି?

ଉ: ଆପଣେ 3 ଟି ଭିନ୍ନ ଭୂମିକା ଅଛି (ରୋଗୀ, ସ୍ୱେଚ୍ଛାସେବୀ, ଡାକ୍ତର) । ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କ ପସନ୍ଦ ଉପରେ ନିର୍ଭର କରି ସେମାନେ ସେମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରୁ ଗୋଟିଏ କିମ୍ବା ଅଧିକ ଭାବରେ ଲଗାଇନ୍ କରିପାରିବେ । ସେଗୁଡ଼ିକର ପ୍ରତ୍ୟେକ ଅଧୀନରେ ଉପଲବ୍ଧ ସେବାଗୁଡ଼ିକ ଅଲଗା ଏବଂ ଏହା ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ଭୂମିକାକୁ ପୂରଣ କରିବା ପାଇଁ ଡିଜାଇନ୍

ପ୍ର- ମୋବାଇଲ୍ ଆପର ଶିଷ୍ୟଗୁଡ଼ିକ କ'ଣ?

ଉ: ଏକ ଛତା ଆପ୍ ଯାହା ଅଧୀନରେ ଆପଣ ହସ୍ପିଟାଲ୍ / ଡାକ୍ତର
ରୁକିଂ, ଡାଇଗ୍ନୋଷ୍ଟିକ୍ ଟେଷ୍ଟ୍ ରୁକିଂ, ଇମେଜିଙ୍ଗ୍ ଟେଷ୍ଟ୍ ରୁକିଂ,
ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ଟ୍ରାକିଂ, ମେଡିସିନ୍ ରିମାଇଣ୍ଡର୍ ଏବଂ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ସେବା
ପାଇ ପାରିବେ । ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ଭାବରେ ଏହା ରୋଗୀକୁ ଦୃଷ୍ଟିରେ ରଖି
ନିର୍ମାଣ କରାଯାଇଛି ।

ପ୍ର: ଏଠାରେ ସ୍ୱେଚ୍ଛାସେବୀ ଅଛନ୍ତି କି ଏବଂ ସେମାନଙ୍କ ସହିତ କିପରି
ସଂଯୋଗ କରିବେ?

ଉ: ହଁ, ଏଠାରେ ଡିଜିଟାଲ୍ ସ୍ୱେଚ୍ଛାସେବୀ ଅଛନ୍ତି ଯେଉଁମାନେ ଏକ
ସଂଯୋଗ ଅନୁରୋଧ ପଠାଇ ସଂଯୋଗ ହୋଇପାରିବେ ।

ସଂଯୋଗ ଅନୁରୋଧ, ଥରେ ଗ୍ରହଣ କଲେ ଏହା ପାରସ୍ପରିକ
କାର୍ଯ୍ୟକୁ ଅନୁମତି ଦେବ ।

ପ୍ର- ମୋ ପାଇଁ ସଂଯୋଗ କରିବା ପାଇଁ ଡାକ୍ତରମାନେ ଉପଲବ୍ଧ କି?

ଉ: ହଁ, ଏଠାରେ କିଛି ଡାକ୍ତର ଅଛନ୍ତି ଯେଉଁମାନେ ଏକ ସଂଯୋଗ
ଅନୁରୋଧ ପଠାଇ ସଂଯୁକ୍ତ ହୋଇପାରିବେ, ଥରେ ଗ୍ରହଣ କଲେ ଏହା
ପାରସ୍ପରିକ କାର୍ଯ୍ୟକୁ ଅନୁମତି ଦେବ ।

ପ୍ର: ମୁଁ ମୋର ରୋଗୀ ପାଇଁ ଦ୍ୱିତୀୟ ମତାମତ ପାଇ ପାରିବି କି?

ଉ: ଆପ୍ ରେ ଦ୍ୱିତୀୟ ମତାମତ ସେବା ପ୍ରଦାନକାରୀ ଉପଲବ୍ଧ ଅଛି ।

ପ୍ର: ମୁଁ ଆପ୍ ମାଧ୍ୟମରେ ଏକ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ସେବା ରୁକିଂ ସୁବିଧା ପାଇ
ପାରିବି କି?

ଉ: ଆପରେ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ସେବା ପ୍ରଦାନକାରୀ (HSP) ଉପଲବ୍ଧ ଅଛି ।
ଯେଉଁମାନେ ବିଭିନ୍ନ ସେବା ପ୍ରଦାନ କରନ୍ତି ।

ପ୍ର: ଯୋଗାଯୋଗ ପାଇଁ କୋଣସି ନଂବର ଅଛି କି?

A. M-8591195604,

ଇମେଲ୍ - connect@thesaathi.care